



VITRIFRIGO IM CL OCX2 HYDRO FABBRICATORE DI GHIACCIO

Product price:

1.122,87 € tax excluded

Product description:

VITRIFRIGO IM CL OCX2 HYDRO FABBRICATORE DI GHIACCIO

VITRIFRIGO IM CL OCX2 HYDRO è un fabbricatore di ghiaccio dotato di sistema di chiusura Steelock, con una capienza massima di 24l e una produzione fino a 8 kg/24h.

Sotto l'elegante design del VITRIFRIGO IM CL OCX2 HYDRO si nasconde una potente macchina per il ghiaccio che non ti deluderà mai. Grazie alla sua tecnologia avanzata, potrai gustare ghiaccio fresco e cristallino in qualsiasi momento.

Con il VITRIFRIGO IM CL OCX2 HYDRO, non dovrai mai più preoccuparti di rimanere senza ghiaccio. La sua capacità di produzione rapida e continua ti assicura una scorta infinita di cubetti, pronti da servire in pochi minuti.

Il ghiaccio prodotto dal VITRIFRIGO IM CL OCX2 HYDRO è semplicemente impeccabile. I cubetti sono chiari, compatti e privi di impurità, garantendo una bevanda di alta qualità ogni volta che lo desideri.

Il VITRIFRIGO IM CL OCX2 HYDRO ti consente di scegliere tra diverse dimensioni di cubetti, in base alle tue preferenze. Che tu preferisca cubetti grandi e duraturi o cubetti più piccoli e rapidi da sciogliere, questo fabbricatore di VITRIFRIGO si adatta perfettamente alle tue esigenze. Scegli il tuo stile preferito e goditi una bevanda personalizzata come mai prima d'ora.

La nuova serie di icemaker VITRIFRIGO adotta l'innovativo sistema Steelock con profilo di fissaggio unico per la configurazione con anta a incasso totale (Door Inside) o ad incasso parziale (Door Outside). La nuova maniglia Steelock è dotata di vent position, per consentire l'aerazione durante i periodi di non utilizzo.

Il VITRIFRIGO IM CL OCX2 HYDRO offre un'opzione di sistema di sanificazione UV-C. Questa tecnologia utilizza raggi UV-C per disinfettare l'acqua, garantendo una produzione di ghiaccio





sicura e igienica, libera da batteri e virus. Assicura la massima purezza dell'acqua per la tua tranquillità e il benessere degli ospiti. (OPCIONAL)

Caratteristiche Tecniche VITRIFRIGO IM CL OCX2 HYDRO

Capacità totale: 24 I Alimentazione: 230 VAc Consumo nominale: 180 W

Produzione di Ghiaccio: 8 kg/24h

Porta reversibile: si

Larghezza totale: 416 mm Profondità totale: 435 mm Altezza totale: 702 mm

Peso netto: 23 Kg

Cerchi un prodotto con caratteristiche tecniche differenti? QUI puoi trovare l'intera gamma VITRIFRIGO o di altri brand specializzati.

Le immagini e dati tecnici non sono impegnativi e possono essere soggetti a revisioni da parte del produttore.

Product features:

Lunghezza (mm): 435 Larghezza (mm): 416 Altezza (mm): 702 Peso a secco (Kg): 23 Alimentazione: 230 V

Tipo di prodotto: Fabbricatore di ghiaccio

Produzione di ghiaccio (Kg/24h): 8

Capacità totale litri: 24

